

Verslag vergadering WOP 's-Gravenland
26 februari 2014 in CBS De Fontein/SBO De Balans
Jan de Geusrede 39
Aanwezig: ongeveer 35 personen

1. Opening

De voorzitter opent de vergadering om 20.20 uur en heet alle aanwezigen welkom. De bijeenkomst is begonnen met een rondleiding door het nieuwe Wijkcentrum. Het Wijkcentrum ziet er heel licht en mooi uit. Wethouder Joost Eerdmans moet wat vroeger weg en daarom wordt agendapunt 3 eerder behandeld.

2. Financiële afwikkeling 2013 en begroting 2014

De voorzitter zegt dat een deel van het budget voor 2013 moet worden overgeheveld naar 2014. Wettelijk mag dit maar 50% van het totale budget zijn; de rest moet terugvloeien naar de algemene middelen. Geormerkte bedragen in het kader van Ville Fleurie waren o.a. bestemd voor het opknappen van de rotondes. Op verzoek van de gemeente is dit opgeschort. Verder zijn er gelden gereserveerd voor activiteiten in het nieuwe Wijkcentrum. De opening werd echter steeds uitgesteld en daarom is er niet met het geld gedaan wat de bedoeling was. Het WOP-bestuur wil dit geld overhevelen naar 2014.

Dit moet eerst aan de vergadering worden gevraagd: mag het geld worden overgeheveld en niet terugvloeien naar de algemene middelen? De vergadering is akkoord. De heer Los is niet akkoord: hij vindt dat er iets te makkelijk over wordt gepraat en dat er te weinig tijd is geweest om erover na te denken.

Penningmeester Sandra Danckaerts krijgt het woord. Het was de bedoeling dat de begroting door Wijkzaken met de agenda zou worden meegestuurd, maar dat is niet gebeurd. Het budget voor 2013 was € 53.000, waarvan € 15.000 is uitgegeven. Hier komen nog de bedragen voor Ville Fleurie en het Wijkcentrum bij. Belangstellenden kunnen het financieel overzicht toegestuurd krijgen. Mevrouw Danckaerts heeft voor belangstellenden enkele geprinte versies van de begroting meegenomen.

Er zijn verschillende aanvragen voor een bijdrage gedaan. Enkele aanvragers komen aan het woord. Sportief Capelle heeft een aanvraag gedaan voor judo- en dansactiviteiten die voorheen in Intermezzo werden gedaan. Het WOP heeft in 2013 ook een bijdrage gegeven. Buurtgroep Capelle-West heeft een aanvraag gedaan voor de dierenweide. Het geld is bestemd voor het voer. Alle overige kosten worden betaald door de beheerder. De buurtgroep heeft ook een aanvraag gedaan voor de Speelweek.

De Open Kring verzorgt evangelisatieactiviteiten in 's-Gravenland. De Open Kring wil dit jaar praktische hulp bieden in de wijk. Met Pasen wordt een Mini-Passion georganiseerd. De Open Kring doet een aanvraag om de professionele groep die dit gaat spelen te kunnen betalen. Er is een bijdrage gevraagd om de activiteiten die eerst in Intermezzo plaatsvonden, nu in het nieuwe Wijkcentrum te kunnen organiseren. Buurthuis Vivaldi heeft een aanvraag ingediend voor een bijdrage om activiteiten te kunnen betalen. Er zijn ook filmmiddagen voor kinderen in Buurthuis Vivaldi.

Verder zijn er aanvragen gedaan voor het BuurtPreventieTeam, het Opzomeren en veiligheid, Women in Worship, Buurt-BBQ's en kerstbomen. Er is geld gereserveerd voor jeugdactiviteiten. Desgevraagd wordt gemeld dat er de afgelopen jaren geen aanvraag vanuit Knop-Op is ingediend. Op de begroting zijn posten opgenomen voor Wijkgericht Werken, Ville Fleurie, vergaderkosten, het vrijwilligersfeest, het wijkrestaurant, flyers voor de vergaderingen, notuleerkosten en onvoorzien.

De begroting voor 2014 wordt goedgekeurd. Andere initiatieven zijn zeer welkom en kunnen worden gemeld via penningmeester@capellesgravenland.nl.

Een bewoner vindt dat Sportief Capelle meer activiteiten voor jongeren zou moeten organiseren, voornamelijk in de zomervakantie. Een bewoner meldt dat de vergadering van vanavond niet was aangekondigd. De vergadering was wel aangekondigd op de website, maar niet via flyers. Dit is lastig voor bewoners zonder

computer. Het zou dit keer ook niet in de krant zijn aangekondigd. Om meer publiciteit voor de vergaderingen te krijgen wordt voorgesteld om een lichtkrant of een spandoek bij de ingangen van de wijk te plaatsen. Mevrouw Danckaerts gaat erachteraan. De voorzitter bedankt mevrouw Danckaerts voor haar presentatie.

3. Wijkgericht Werken: aanbieden van het WijkUitvoeringsPlan (WUP) aan het WOP

Wethouder Joost Eerdmans biedt de wijkbewoners via voorzitter Eddy Patty het WUP (WijkUitvoeringsPlan) aan. Er is hard aan gewerkt door de gemeente, Buurtkracht, de politie, het WOP en Havensteder. Het verdwijnen van de bibliotheek en het nieuwe Wijkcentrum zijn erg belangrijk voor de wijkbewoners. De heer Kasten meldt dat hij voor belangstellenden enkele Toekomstagenda's en WUP's heeft meegenomen.

Sommige zaken zijn niet gehonoreerd, zoals het matigen van verkeerssnelheden. De gemeente handhaaft en kan geen straten gaan verbouwen of iets dergelijks. Alle extra's in opfleurende groenvoorzieningen zijn afgewezen. Het opknappen van speelplekken en ontmoetingsplekken en het toevoegen van extra speelelementen wordt niet door de gemeente gehonoreerd.

De heer Kasten vraagt het WOP-bestuur om het WUP kritisch door te nemen en in gesprek te gaan met de gemeente om een en ander door te spreken. Bewoners hebben gevraagd om eerst in te zetten op het wijkcentrum. Het WOP-bestuur wil zich richten op zaken die in de wijk spelen. 's-Gravenland komt goed uit de wijkmonitor; de wijk wordt goed gewaardeerd.

De voorzitter bedankt wethouder Eerdmans en de gemeente. Het bestuur zal het WUP kritisch lezen. De onderlinge samenwerking is goed.

Desgevraagd meldt de heer Middelkoop dat er minder geld is voor groen. Er moet worden bezuinigd op onderhoud. Dit geldt ook voor de speelplaatsen. De gemeente heeft wel een tweetal subsidies gekregen. Er worden gratis bomen aan bewoners uitgedeeld en er is subsidie voor het opknappen van 15 trap- en speelveldjes. In 's-Gravenland wordt het speelveldje bij de Berliozstraat opgeknapt. Bewoners kunnen een keuze maken uit drie opties.

4. Vile Fleurie (o.m. toelichting overheveling)

Dit punt is al besproken.

5. Nieuw Wijkcentrum

- Wat heeft de regiegroep tot op heden gedaan (Buurtkracht)
- Presentatie Bestuur Nieuw Wijkcentrum
- Opening 12 maart 2014
- Activiteitsaanbod

Novita Metz van Buurtkracht stelt zich voor. Zij heeft al eerder in 's-Gravenland gewerkt. Zij doet nu dezelfde werkzaamheden als Esther Reijerkerk. Haar hart ligt in deze wijk. Ze wil graag samenwerken om te zien waar bruggen geslagen kunnen worden. Mevrouw Metz stelt haar collega Yvonne van der Schelling voor, die ondersteuning gaat bieden aan de buurtgroep. Mevrouw Metz houdt zich op de achtergrond met de wijk bezig.

De heer Brok krijgt het woord. De regiegroep voor het Wijkcentrum bestaat uit bewoners, de gemeente en Buurtkracht. Capelle-West, de school en de bibliotheek zijn er ook bij betrokken. Er hebben veel overleggen plaatsgevonden. De regiegroep heeft het bouwtraject opgezet en bewaakt. Er is een mooi Wijkcentrum ingericht en er zijn veel contacten gelegd. Er is een bestuur gevormd en de stichting Wijkbelangen 's-Gravenland en omgeving is opgericht. De groep heeft financiële uitgangspunten neergezet. Er is nagedacht over het beheer van het Wijkcentrum en er zijn aanvragen rondom vergunningen gedaan. De programmering voor de eerste maanden is vastgesteld. De heer Brok bedankt alle betrokkenen.

De opening van het Wijkcentrum is op 12 maart tussen 15.00 uur en 17.00 uur. Het bestuur bestaat uit de heer Van Meenen, de heer Brok en mevrouw Theissens. Er volgt publiciteit rondom de opening. Het nieuwe schoollokaal wordt ook geopend. Wethouder Van Sluis is aanwezig bij de opening.

Mevrouw Danckaerts vertelt dat er een inventarisatie is gemaakt betreffende de activiteiten. De programmering is samengesteld en moet worden ingevuld met vrijwilligers. Mevrouw Theissens coördineert de vrijwilligers en de vakkrachten. Leuke ideeën zijn welkom. De tijdstippen staan nog niet vast, want dat is afhankelijk van de mogelijkheden van de vrijwilligers. De heer Los zegt dat de bewegwijzering belangrijk is: zorg dat de locatie van het Wijkcentrum bekend is.

De heer Van Meenen vertelt dat de aanvraag voor een exploitatievergunning in gang is gezet. Met zo'n vergunning mogen lichtalcoholische dranken worden geschonken. Gedurende de openingstijden van de school wordt geen alcohol geschonken. Roken wordt ontmoedigd, maar kan niet verboden worden. Er mag achter het gebouw op het terras worden gerookt als de school dicht is. In de zomer is er een terras, waar ook een vergunning voor wordt aangevraagd.

Mevrouw Danckaerts vertelt desgevraagd dat haar idee om samen met kinderen groente te verbouwen en zelf maaltijden klaar te maken nog steeds bestaat. Er is een vertegenwoordiger van ASVZ aanwezig. Zij begeleidt kinderen van het Rhijnspoor. Zij wil graag meewerken en zal mevrouw Danckaerts hierover mailen. Buurkracht ondersteunt het Wijkcentrum. Bewoners vinden het jammer dat de opening niet op zaterdag is, zodat iedereen erbij kan zijn. De dag van de opening is in samenspraak met de gemeente en de school gekozen.

Een bewoner vraagt of er een bordje ophangen kan worden met de dagen en tijden waarop medewerkers van Buurkracht aanwezig zijn. Desgevraagd vertelt de heer Van Meenen dat het Wijkcentrum laagdrempelig gebruikt mag worden voor niet-commerciële activiteiten. Hier wordt geen geld voor gevraagd. Er kunnen geen privéfeestjes worden gehouden, maar wel feestjes met de buurt of de straat.

6. Sluiting

Rondvraag

Een bewoonster vraagt aandacht voor de parkeersituatie rondom haar huis vlakbij de scholen. De brandweer kan er niet door. Zij heeft dit gemeld bij de gemeente, maar ze wordt niet teruggebeld. Kan deze situatie veiliger worden gemaakt? Wijkagent Van Setten zegt dat het voor de politie niet binnen de mogelijkheden ligt om handhavend op te treden. De gemeente neemt contact op met de bewoonster.

Een bewoner heeft enkele maanden geleden een verzoek bij het WOP neergelegd over plantenbakken, maar hij heeft hierover niets meer gehoord. Enkele burens willen de bakken onderhouden. De aanvraag loopt. De heer Brok pakt dit op.

Wanneer wordt Knop-Op verbouwd? De heer Kasten zegt dat is afgesproken dat eerst het nieuwe Wijkcentrum wordt ontwikkeld. Als er geld overblijft, wordt dat in Knop-Op gestoken. Hij weet niet wanneer er wordt verbouwd maar zal het wel op korte termijn terugkoppelen. Een bewoonster maakt zich zorgen over de jeugd. Waar blijven ze? Wanneer kunnen de openingstijden van Knop-Op worden verruimd? De heer Kasten verwacht dat hier op korte termijn over gesproken zal worden. Buurkracht heeft tijdelijk geen passend personeel voor Knop-Op. Hij geeft het door aan de betreffende wethouders en beleidsadviseurs.

De voorzitter vraagt binnen welke termijn hier richting aan kan worden gegeven. De heer Kasten zegt dat het binnen twee tot drie weken kan. Het is van belang dat er meer inzet en meer duidelijkheid komt op het gebied van jongeren. Er moet bij het basketbalveld een dak komen boven het hoofd van de kinderen. De dugout wordt niet weggehaald. Jongeren in 's-Gravenland en Capelle-West gaan niet naar CapsLoc. De heer Van Meenen zegt dat jongeren tot 18 jaar ook welkom zijn in het Wijkcentrum.

De voorzitter sluit de vergadering om 22.05 uur en bedankt iedereen voor de aanwezigheid.